Завдання І етапу Всеукраїнської олімпіади 

з математики
5 клас
1. У даному прикладі відновіть позначені зірочками відсутні цифри: 
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2. Із цих трьох годинників ні один не йде точно. Один на півгодини відстає, один на 40 хвилин спішить, а ще один взагалі стоїть. То котра ж година?

[image: image3.emf]
3. У господаря живуть гуси і кролики. Усього в них 11 голів і 30 лап. Скільки гусей і скільки кроликів живе у господаря?
Завдання І етапу Всеукраїнської олімпіади 

з математики

6 клас
1. Як можна набрати із річки 6л води, якщо є тільки два відра: одне місткістю 4л, а друге – 9л?
2. Мандрівник першого дня пройшов 20% всього шляху і ще 2км. Другого дня – 50% залишку і ще 1км. Третього дня – 25% шляху, що залишився, і ще 3км. Останні 18км шляху він пройшов за четвертий день. Знайдіть довжину шляху.
3. Два школярі вийшли одночасно з одного будинку і вирушили один за одним по заметеній снігом доріжці до школи. Крок одного з них дорівнює 75см, а другого – 65см. Першого разу їх кроки збіглися через 18с після початку руху, а через 10хв їх кроки збіглися на порозі школи. Знайдіть відстань від будинку, з якого вийшли хлопчики, до школи.
4. Дмитрик відпив 
[image: image4.wmf]6

1

 чашки чорної кави і долив її молоком. Потім він випив 
[image: image5.wmf]3
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 чашки і знову долив її молоком. Відтак Дмитрик випив ще пів-чашки і знову долив її молоком. Нарешті він випив повну чашку. Чого Дмитрик випив більше – кави чи молока?
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7 клас
1. Дмитрик відпив 
[image: image6.wmf]6
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 чашки чорної кави і долив її молоком. Потім він випив 
[image: image7.wmf]3
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 чашки і знову долив її молоком. Відтак Дмитрик випив ще пів-чашки і знову долив її молоком. Нарешті він випив повну чашку. Чого Дмитрик випив більше – кави чи молока?

2. У шестицифровому числі переставили першу цифру у кінець і отримали у 5 разів менше число. Які це числа?
3. Чи можна вивезти з каменоломні 50 каменів, маси яких відповідно дорівнюють 370, 372, 374, …, 468кг, на семи машинах вантажопідйомністю 3т?

4. У калькуляторі «Тик-Дик» лише дві кнопки – «+4» і «×3». Зараз на калькуляторі висвітлюється 1. Чи можна за допомогою цього калькулятора отримати число 2014?
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8 клас
1. Доведіть, що значення виразу 
[image: image8.wmf]24
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2. При яких натуральних п дріб 
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 є скоротним?
3. Розв’яжіть рівняння: 
[image: image11.wmf].
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4. В одній кутовій клітинці квадрата 3 × 3 стоїть знак мінус, а в усіх інших клітинках – плюси. Дозволяється змінювати всі знаки одного рядка чи стовпчика на протилежні. Чи можна в результаті таких операцій одержати таблицю лише з одних плюсів?

5. Чи існує пряма, що не містить вершин замкненої 11-ланкової ламаної, яка перетинає всі її ланки?
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9 клас
1. Довести, що для будь-яких 
[image: image12.wmf],
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 виконується нерівність 
[image: image14.wmf](
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2. У файлі зберігаються 2013 одиниць і 2014 нулів. Програма читає з файлу два довільних числа, видаляє, і записує на їх місце 0, якщо вони були рівні, і 1, якщо ні. Програма запускається багаторазово. Наприкінці у файлі залишається тільки одне число. Чому воно дорівнює: 0 чи 1?
3. Знайдіть кількість коренів рівняння 
[image: image15.wmf]a
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 залежно від значення параметра а.

4. У трикутнику АВС проведено бісектрису АК. Центр кола, вписаного у трикутник АКС збігається з центром кола, описаного навколо трикутника АВС. Знайдіть кути трикутника АВС.
5. Медіани трикутника дорівнюють 6см, 9см і 12см. Знайдіть сторони трикутника.
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10 клас
1. У трикутнику АВС проведено бісектрису АК. Центр кола, вписаного у трикутник АКС збігається з центром кола, описаного навколо трикутника АВС. Знайдіть кути трикутника АВС.
2. У файлі зберігаються 2013 одиниць і 2014 нулів. Програма читає з файлу два довільних числа, видаляє, і записує на їх місце 0, якщо вони були рівні, і 1, якщо ні. Програма запускається багаторазово. Наприкінці у файлі залишається тільки одне число. Чому воно дорівнює: 0 чи 1?
3. Відомо, що для деяких дійсних чисел а, b, с справджується нерівність 
[image: image16.wmf].
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 Доведіть, що 
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4. Знайдіть всі функції 
[image: image19.wmf]R
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(R – множина дійсних чисел), для яких виконується рівність 
[image: image20.wmf].
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5. Побудуйте графік функції 
[image: image21.wmf].
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Завдання І етапу Всеукраїнської олімпіади 

з математики

11 клас
1. Медіани трикутника дорівнюють 6см, 9см і 12см. Знайдіть сторони трикутника.

2. На острів Коневець завезли 13 телефонів. Настоятель хоче організувати таку схему телефонного зв'язку, щоб з'єднати кожен телефон рівно з 7-ма іншими. Чи вдасться йому це?
3. Розв’яжіть рівняння: 
[image: image22.wmf].
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4. Знайдіть всі функції 
[image: image23.wmf]R
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(R – множина дійсних чисел), для яких виконується рівність 
[image: image24.wmf].
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5. Побудуйте графік функції 

[image: image25.wmf].
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